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...Ву лі цы на шай ста лі цы 

і ін шых га ра доў сён ня лі та-

раль на на шпі го ва ны роз ны мі 

ганд лё вы мі кроп ка мі — уні-

вер са ма мі, уні вер ма га мі, 

спе цы я лі за ва ны мі кра ма мі, 

не вя лі кі мі кі ёс ка мі. Лю дзей 

там мно га бы вае, як і гро-

шай, якія яны там па кі да юць. 

А што ж ро бяць і як жы вуць 

пра даў цы ў пра він цыі?

Я вы бра ла кра му ў вёс-

цы В., якая зна хо дзіц ца кі ла-

мет раў за сто ад Мін ска, у 

Ба ры саў скім ра ё не. Гэ та — 

ма лень кі пра дук то вы па віль-

ён чык у цэнт ры ся ла.

Пе рад па чат кам ра бо ча-

га дня спы таю па куп ні коў аб 

тым, ці за да валь няе іх аб слу-

гоў ван не.

Юлія Аве ры на:

— Кра ма вель мі па да ба-

ец ца. Што дзень пры хо дзім 

да Люд мі лы (так за вуць гас-

па ды ню кра мы). Заў сё ды ў 

яе тут усё све жань кае, усё 

аку рат нень ка рас стаў ле-

на, вя лі кі вы бар. Ра дуе тое, 

што ў ад ным мес цы мож на 

ку піць са мыя раз на стай ныя 

та ва ры — і пра дук то выя, і 

гас па дар чыя. Гэ та вель мі 

зруч на. З не да хо паў — хі ба 

што вя лі кія чэр гі бы ва юць, а 

па мяш кан не тут ма лень кае.

Дзя ніс Іван чан ка:

— Што даты чыц ца асар-

ты мен ту, то заў сё ды ўсё 

ёсць, доб ры вы бар. Пры ем на 

і тое, што аб слу гоў вае заў сё-

ды вет лі вы і жыц ця ра дас ны 

пра да вец, да яко га хо чац ца 

вяр тац ца зноў.

...Хоць вёс ка і пра чы на-

ец ца ра на, кра ма па чы нае 

сваю ра бо ту толь кі а дзя ся-

тай га дзі не. Але яшчэ хві-

лін за дзе сяць да ад крыц ця 

пер шыя на вед валь ні кі ўжо 

пе ра мі на юц ца з на гі на на гу, 

ча ка юць пра даў ца.

За мок на рэш це звон ка 

пстрык нуў — дзве ры ад чы ні-

лі ся. З па мяш кан ня да но сіц-

ца пры ем ны во дар све жа га 

хле ба і бу лак.

Мая но вая кі раў ні ца Люд-

мі ла Сяр ге еў на пра вя ла не-

вя лі кі ін струк таж і вы да ла 

мне но вую ўні фор му: ша пач-

ку, ха лат і по лі эты ле на выя 

паль чат кі: і да лё ка ад ста лі-

цы за хоў ва юц ца ўсе са ні тар-

ныя па тра ба ван ні і нор мы.

Уклю ча ем ка су, ра бо чы 

дзень па чы на ец ца.

Па куль Люд мі ла аб слу-

гоў вае па куп ні каў, па гля джу 

асар ты мент. Тут ёсць усё, 

што па трэб на для паў ся-

дзён на га жыц ця, па чы на ю чы 

ад кор му для хат ніх жы вёл і 

за кан чва ю чы срод ка мі аса-

біс тай гі гі е ны. Та кі ма лень-

кі мі ні-мар кет на трыц ца ці 

квад рат ных мет рах.

— У ра бо це пра даў ца га-

лоў нае — гэ та вя лі кае цяр-

пен не і са праўд ная, не пад-

роб ная ўсмеш ка. Ёсць лю дзі, 

якія, як мне зда ец ца, ужо за-

га дзя скі ра ва ныя на кан флікт. 

Толь кі і ча ка юць мо ман ту, каб 

за вес ці ся. Не вар та звяр таць 

ува гі на іх бур чан не, трэ ба 
вы кон ваць сваю ра бо ту, — 
лі чыць Люд мі ла.

Як толь кі з'я ві ла ся воль-
ная хві лін ка, я ху цень ка ўзя-
ла ся фа са ваць пе чы ва: ста-
ра еш ся ўсё па спець, каб лю-
дзям бы ло пры ем на ра біць 
па куп кі, каб усе за ста ва лі ся 
за да во ле ны мі.

За акном па ка за ла ся ма-
шы на, упры го жа ная ша ры ка-
мі і роз на ка ля ро вы мі стуж ка-

мі. Ма быць, у лю дзей свя та.

— Доб ры дзень! А вы жа-

ні хам зніж кі ро бі це? — яшчэ 

сто я чы ка ля дзвя рэй па ці ка-

віў ся вы со кі стат ны муж чы на 

га доў шас ці дзе ся ці.

— Для вас усё зро бім, за-

ходзь це! — з усмеш кай ад-

каз вае Люд мі ла.

Як мы зра зу ме лі з раз мо-

вы, лю дзі свят ка ва лі га да ві ну 

вя сел ля і вы ра шы лі за ку піць 

пра дук ты, каб спра віць ура-

чыс тасць.

— Доб ра ў вас: усё ёсць, 
і пра даў цы пры вет лі выя, і 
зніж кі жа ні хам, — па чу лі мы 
на па сле дак.

Удзяч ныя па куп ні кі, якіх 
тут ня ма ла, — гэ та ўзна га-
ро да за пра цу пра даў ца.

На блі жа ец ца час абе ду: 
па ра б і па ес ці. А Люд мі ла 
яшчэ за ві ха ец ца за пры лаў-
кам. Чар га вы стра і ла ся да 
дзвя рэй.

— Я тут пра цую ад на, та му 
не за чы ня ю ся на абед. Пе ра-
бі ва ю ся не вя ліч кі мі пе ра ку-
са мі, па куль ня ма па куп ні коў. 
Для зда роўя гэ та не вель мі, 
але ін ша га вы ха ду ня ма, — 
рас каз вае жан чы на.

Да піў шы сваю ка ву, я ад-
чу ла пры ліў сіл. Ні бы та но вае 
ды хан не ад кры ла ся. Ця пер, 
зда ец ца, на браў шы ся кры ху 
во пы ту і сме лас ці, ма гу са ма-
стой на абслугоўваць па куп ні-
коў. Та му пад піль ным на зі ран-
нем ві дэа ка мер і кі раў ніц твам 
гас па ды ні іду да пры лаў ка.

— А карт кай у вас мож-
на раз лі чыц ца? — ці ка-

віц ца жан чы на пен сій на га 
ўзрос ту.

— Мож на, — ка пі ру ю чы 
усмеш лі васць і доб ра зыч лі-
васць Люд мі лы, ад каз ваю я.

— А ма ла ко све жае? А ке-

фір? Хто вы твор ца? Ка лі вы-

ра бі лі? Які тэр мін за хоў ван-

ня? А вы та кая ма ла дая, не 

ашу ка е це? — з не да ве рам 

па сы па лі ся пы тан ні ў мой 

ад рас.

Я не раз гу бі ла ся. Ды і 
ста рэй шая па моч ні ца, на зі-
ра ю чы за сі ту а цы яй збо ку, 
вы ра шы ла мне да па маг чы. 
І ўсё ад ра зу ста ла на сваё 
мес ца.

— Па куп ні кі ў мя не роз-
ныя: ёсць і кап рыз ныя, якім 
трэ ба ўдзя ляць шмат ува гі; 
ёсць за ня тыя, якіх па трэб на 
най хут чэй ад пус ціць, асоб-
ная ка тэ го рыя — дзе ці. З 
імі на ват раз маў ляць вар та 
па-ін ша му: сло ва ў сло ва 
тлу ма чыць і быць да свед-
ча най на ват на конт на ві нак 
мульт філь маў. Ста ра еш ся 
ўсіх зра зу мець і ні ко га не па-
крыў дзіць, — ка жа Люд мі ла 
Сяр ге еў на.

— Лю дач ка, а мож на мне 
без чар гі? Абед за кан чва-
ец ца. Дай, ка лі лас ка, да ра-
жэнь кая, па ло ву хле ба і ма-
ла ка, — па пра сі лі з на тоў пу.

— Вось, я і ка жу, да ўсіх 
трэ ба ад но сіц ца з ра зу мен-
нем, — ад каз вае Люд мі ла.

Зда ец ца, сель ская мяс цо-
васць, а чэр гі ні бы та пе рад 
свя там, хоць гэ та не адзі ная 
кра ма ў вёс цы.

— А бы лі ў вас якія-не-
будзь «не звы чай ныя» сі ту а-
цыі? — ці каў лю ся я.

— Так, і іх да стат ко ва. 

З ня даў ня га... Ад на жан чы на 

ста я ла ў чар зе і знай шла на 

пад ло зе со рак руб лёў, па да-

бра ла і ад да ла мне, ска за ла, 

што, мо жа, хто за ўва жыць 

згуб ле нае і вер нец ца, але ні-

хто не пры хо дзіў ні на пра ця-

гу дня, ні по тым. А ве ча рам, 

пра гля да ю чы ка ме ры, уба-

чы ла, што гэ та ў яе гро шы з 

ка шаль ка і вы па лі, ка лі яна 

яго рас кры ва ла. Па зва ні ла 

ёй і ска за ла, каб яна прый-

шла і за бра ла пра па жу.

Час та бы ва юць вы пад кі, 

ка лі лю дзі прос та бяруць 

пра дук ты ў доўг. Але гэ та 

жыц цё, ста ра еш ся зра зу-

мець і ўвай сці ў ста но ві шча 

кож на га. Мы ж ад на вяс коў-

цы. А ў цэ лым, усё ў нас 

доб ра.

Пад ве чар но гі ўжо ват-

ныя, ра дуе толь кі тое, што 

час ля ціць тут вель мі хут ка. 

Я не за ўва жы ла, як стрэл кі 

га дзін ні ка па ка за лі 20:00. 

А гэ та зна чыць, што ра бо чы 

дзень за вяр ша ец ца. Толь кі 

хто бу дзе рых та ваць кра му 

да за крыц ця?

— Стаў кі пры бі раль шчы цы 

ў нас ня ма, та му не аб ход на 

яшчэ і пры браць ра бо чае мес-

ца: пра дэз ын фі ка ваць сталь ні-

цы, па мыць пад ло гу, за ста віць 

пус тыя мес цы на віт ры нах, — 

пад каз вае на пар ні ца.

Вось і зме на за кры та. 

Чар го вы ра бо чы дзень пра-

даў ца скон чыў ся. А ра зам з 

ім і мой ці ка вы во пыт.

Анас та сія ГРУК



Рэ пар цёр атры маў за дан не...Рэ пар цёр атры маў за дан не...  

ЗНАЙ СЦІ РА БО ТУ Ў ВЁС ЦЫ, 
або Адзін дзень з жыц ця пра дук то вай кра мы

І ўчо ра, і сён ня, і заўт ра — кож ны з нас у сва ім што-
дзён ным жыц ці су стра ка ец ца з пра даў ца мі. І мае пра 
іх аса біс та, пра іх ра бо ту ўлас нае мер ка ван не, па чэрп-
ну тае з во пы ту су стрэ чы — больш-менш пра цяг лай ці 
не вель мі. Ад ны з лю дзей па той бок пры лаў ка — пры-
яз ныя і ўсмеш лі выя, ін шыя ж, на ад ва рот — маўк лі выя 
і па ну рыя. Сён ня і я па бу ду ў ро лі пра даў ца, каб на 
са бе па ста рац ца зра зу мець, што ж ад чу ва юць яны 
пад час пра цы.
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ПадрабязнасціПадрабязнасці  

ПА КА РАН НЕ ДЛЯ БА БУ ЛІ
У Ма гі лё ве вы нес лі пры суд жан чы не, якая вы кі ну ла 
з 5-га па вер ха сваю 9-ме сяч ную ўнуч ку.

Звы чай на да ўну каў ад но сяц ца больш пя шчот на, чым да 
ўлас ных дзя цей. Але гэ ты вы па дак зу сім не ла гіч ны і на огул 
бес ча ла веч ны. На ват з улі кам та го, што жан чы на пад час 
свай го апош ня га сло ва ў су дзе шчы ра пла ка ла і пра сі ла 
пра ба чэн ня. За яе пе ра жы ва ла ўся рад ня, якая прый шла на 
па ся джэн не. На шчас це, унуч ка, якая тра пі ла пад га ра чую 
ру ку ба бу лі паў го да та му, жы вая.

— У двух па ка ёў цы ра зам з аб ві на ва ча най пра жы ва юць яшчэ 
дзве яе дач кі са сва і мі сем' я мі, — рас каз вае пад ра бяз нас ці 
спра вы дзяр жаў ны аб ві на ваў ца, стар шы пра ку рор ад дзе ла 
пра ку ра ту ры Ма гі лёў скай воб лас ці Аляк сандр РАМА НАЎ. — 
31 сту дзе ня ні ко га до ма не бы ло, акра мя ба бу лі і яе 9-ме сяч най 
унуч кі. Тое, што ад бы ло ся, жан чы на не па мя тае.

Уста ноў ле на, што на мо мант здзяйс нен ня зла чын ства жан-
чы на вы пі ла 0,9 літ ра пі ва і паў літ ро вую бу тэль ку га рэл кі. 
Дзяў чын ку пад вок на мі шмат па вяр хо ві ка знай шлі вы пад ко выя 
пра хо жыя. Яны і вы клі ка лі хут кую да па мо гу. Ма лая ля жа ла на 
сне зе ў ад ной коф тач цы і паў зун ках. На яе ва ла сах на ват ужо 
з'я ві лі ся ле дзя шы. Што да ты чыц ца ба бу лі, то род ныя знай шлі 
яе до ма, яна спа ла на пад ло зе.

Жан чы на аб ві на вач ва ец ца па двух ар ты ку лах Кры мі наль на-
га ко дэк са РБ: 14-ы (част ка 1, пунк ты 2 і 6) і 139-ы (част ка 2). 
Апош ні пра ду гледж вае па ка ран не ад 8 га доў да вы шэй шай 
ме ры. Дзярж аб ві на ваў ца за пы таў для пад суд най 13 га доў ка-
ло ніі агуль на га рэ жы му, суд вы ра шыў аб ме жа вац ца 11 га да мі. 
У аб ві на ва ча най яшчэ ёсць час аспрэ чыць гэ та ра шэн не.

Нэ лі ЗІ ГУ ЛЯ. zіgulya@zvіazda.by

 «НА РЫХ ТОЎ ВА ЛІ» БЯ РО ЗА ВІК
Ме на ві та та кі ма лю нак змаг лі на зі раць ра бот ні кі Ма-
ла дзе чан скай між рай інс пек цыі ахо вы жы вёль на га і 
рас лін на га све ту на тэ ры то рыі Пер ша май ска га ляс-
ніц тва Ва ло жын ска га ляс га са.

Па ляс ным квар та ле пло шчай 2,5 гек та ра бы лі рас кла дзе ны 
ве лі зар ныя по лі эты ле на выя мя хі, а з бя роз тыр ча лі жа лез ныя 
жа ла бы. «Пад со ча ны мі» бы лі 38 дрэў. А між тым се зон на-
рых тоў кі бя ро за ві ку даў но скон чыў ся. Ча му дрэ вы да гэ туль не 
апра ца ва ныя, а ў ле се зна хо дзіц ца па сут нас ці смец це, ляс ні чы 
рас тлу ма чыць не змог. Па ра дак на рых тоў кі со ку пра ду гледж вае 
пас ля за кан чэн ня гэ та га пра цэ су зрэ зы на дрэ вах за маз ваць 
ва рам ці глі най для па пя рэ джан ня за хвор ван няў. За па ру шэн не 
гэ та га па рад ку ляс ні чы пры цяг ну ты да ад мі ніст ра цый най ад каз-
нас ці, нес ці ад каз да вя дзец ца і юры дыч най асо бе.

Сяр гей РА СОЛЬ КА. rs@zviazda.by



Фота носіць ілюстрацыйны характар.Фота носіць ілюстрацыйны характар.

ОАО «Гомельоблреклама» филиал «Эксперт-Услуга»

(организатор аукциона) по поручению Белорусско-нидерландского совместного предприятия «АМИПАК» – ОАО (продавец) извещает 
о проведении  22 августа 2017 года открытого повторного аукциона по продаже имущества в 11.00 часов в городе Гомеле по улице Гагарина, 20

№ 

лота
Наименование предметов торгов

1

Капитальное строение с инв. №321/C-11959, общей площадью 1328,2 кв. м,  назначение – здание специализированное животноводства, 
наименование – одноэтажное кирпичное здание коровника.  Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с,1/2. 
Капитальное строение с инв. №321/C-11960, общей площадью 1432,4 кв. м,  назначение – здание специализированное животноводства, 
наименование – одноэтажное кирпичное здание коровника на 250 голов. Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, 
Губичский с/с,1/3. Капитальное строение с инв. №321/C-11961, общей площадью 291 кв. м,  назначение – здание специализированное розничной 
торговли, наименование – одноэтажное кирпичное здание магазина. Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский 
с/с,1. Капитальное строение с инв. №321/C-11962, общей площадью 1087 кв. м,  назначение – здание специализированное животноводства, 
наименование – одноэтажное кирпичное здание коровника на 200 голов. Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, 
Губичский с/с,1/5. Капитальное строение с инв. №321/C-11963, общей площадью 1442 кв. м,  назначение – здание специализированное 
животноводства, наименование – одноэтажное бетонное здание коровника на 200 голов. Местонахождение: Гомельская область, Буда-
Кошелевский р-н, Губичский с/с,1/4. Информация о земельном участке: кадастровый номер 320500000001000472 площадью 5,0427 га – для 
обслуживания объектов специализированных животноводства (трех коровников, коровника-телятника), объекта розничной торговли (магазина) 
(право аренды). Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, вблизи п. Светлый

Капитальное строение с инв. №321/C-12607, общей площадью 689,1 кв. м,  назначение – здание специализированное растениеводства, 
наименование – здание специализированное растениеводства.  Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, 
д. Недойка, ул. Советская, 9/2. Капитальное строение с инв. №321/C-12608, общей площадью 298,8 кв. м,  назначение – здание специализированное 
растениеводства, наименование – здание специализированное растениеводства.  Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский 
р-н, Губичский с/с,д. Недойка, ул. Советская, 9/3. Капитальное строение с инв. №321/C-12609, общей площадью 619,4 кв. м,  назначение – 
здание специализированное растениеводства, наименование – здание специализированное растениеводства.  Местонахождение: Гомельская 
область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, д. Недойка, ул. Советская, 9/4. Капитальное строение с инв. №321/C-12610, общей площадью 
37,8  кв. м,  назначение – здание специализированное иного назначения, наименование – здание специализированное иного назначения.  
Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, д. Недойка, ул. Советская, 9/5. Капитальное строение с инв. 
№321/C-12611, общей площадью 872,3  кв. м,  назначение – здание специализированное для ремонта и технического обслуживания автомобилей 
(в т.ч. автомобильные заправочные и газонаполнительные станции), наименование – здание специализированное для ремонта и технического 
обслуживания автомобилей (в т. ч. автомобильные заправочные и газонаполнительные станции).  Местонахождение: Гомельская область, 
Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, д. Недойка, ул. Советская, 9/6. Капитальное строение с инв. №321/C-12744, общей площадью 610,9  
кв. м,  назначение – здание нежилое, наименование – здание зерносклада №4.  Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, 
Губичский с/с, д. Недойка, ул. Советская, 9. Капитальное строение с инв. №321/C-12745, общей площадью 578,8  кв. м,  назначение – здание 
нежилое, наименование – здание зерносклада №3.  Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, д. Недойка, 
ул. Советская, 9/1. Капитальное строение с инв. № 321/C-12859, общей площадью 223,7  кв. м,  назначение – сооружение специализированное 
сельскохозяйственного назначения, наименование – навес для сушки.  Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский 
с/с, д. Недойка, территория мехдвора СП «АМИПАК» ОАО. Информация о земельном участке: кадастровый номер 320582003901000071 
площадью 5,4622  га – для обслуживания зданий и сооружений зерносушильного комплекса, механической мастерской, складов и объектов иного 
назначения (право аренды). Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, д. Недойка, ул. Советская, д. 9.

Капитальное строение с инв. № 321/C-12617, общей площадью 79,5 кв. м,  назначение – здание административно-хозяйственное, наименование 
– здание административно-хозяйственное.  Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, д. Недойка, 
ул. Советская, 31/Б. Информация о земельном участке: кадастровый номер 320582003901000069 площадью 0,0374  га – для обслуживания 
административного здания (право аренды). Местонахождение: Гомельская область, Буда-Кошелевский р-н, Губичский с/с, д. Недойка, 
ул. Советская, 31Б.

Начальная цена продажи  имущества одним лотом, с учетом НДС (20%)  – 253 000,00 бел. руб.

Сумма задатка, с учетом НДС (20%)  – 2 530,00 бел. руб.

Продавец: СП «АМИПАК» – ОАО, г. Буда-Кошелево, ул. Ленина, 61/а. Конт. тел.: 8(044) 780-72-65, 8(02336)7-39-92 – Кузьменко Олег Владимирович. 
Шаг аукционных торгов – 5%.  Для участия в аукционе необходимо: 1). Оплатить задаток на расчетный счет Продавца имущества (СП «АМИПАК» – 
ОАО): р/с BY39BAPB3012241200013000000 в РКЦ №15 г. Буда-Кошелево ГОУ ОАО «Белагропромбанк», БИК BAPBBY23912, УНП 400054120, назначение 
платежа – задаток за участие в аукционных торгах.

2). Подать заявление организатору аукциона по установленной форме с приложением необходимых документов можно с 5 августа 2017 г. по адресу: 
ул. Гагарина, 20, г. Гомель в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и 14.00 до 16.00 прием заявлений для участия в аукционе заканчивается 18 августа 2017 г. 
в 16.00. Заявления, поступившие после установленного срока, не принимаются. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона 
в любое время, но не позднее, чем за три дня до его проведения. В случае если аукцион признан несостоявшимся в силу того, что заявление на 
участие в нем подано только единственным участником, объект аукциона  продается этому участнику при его согласии по начальной цене, увеличенной на 
5 (пять) %. Участник торгов имеет право до начала торгов письменно отозвать свое заявление на участие. Неявка участника торгов на торги признается 
отказом от участия в торгах. В этих случаях сумма внесенного им задатка возвращается Организатором торгов в течение 5 (пяти) рабочих дней со 
дня проведения торгов. Победителями торгов будут признаны участники, предложившие более высокую цену. Лица, являющиеся победителями торгов, 
обязаны: подписать протокол о результатах аукциона; заключить договор купли-продажи в течение 20 (двадцати) календарных дней от даты подписания 
протокола о результатах аукциона; оплатить приобретаемое имущество согласно договора купли-продажи и возместить затраты на организацию 
и проведение аукциона, в течение 3 (трех) рабочих  дней с момента подписания протокола. Задатки, уплаченные участниками аукциона, ставшими 
победителями, будут учтены в счет исполнения обязательств по договору купли-продажи. Проводится аукцион в соответствии с  Положением Открытого 
акционерного общества «Гомельоблреклама» филиал «Эксперт-Услуга» о порядке организации и проведения аукционов по продаже имущества и права 
на заключение договоров аренды нежилых помещений (их части). Подробное извещение опубликовано в газете «Белорусская Нива» («Сельская 
газета») от 29.06.2017 г. №73 (20905). Дополнительная информация по контактным телефонам организатора аукциона: 8 (0232)23-23-54, 23-23-56, 
23-23-53, на сайте gomeloblreklama.by.


